

本报《今日德州》板块创刊一周年之际

邀您一起看3D《变形金刚3》

本报7月19日讯(记者 徐乐静) 7月29日,本报《今日德州》板块创刊一周年,为答谢一路支持我们的读者和一直亲密合作的客户,本报将邀请幸运读者于21日上午10点到大地电影院看电影,欣赏大片3D《变形金刚3》。德州通宇汽车销售服务有限公司也将鼎力相助,届时,雪佛兰大黄蜂和变形金刚版科鲁兹两辆名车将在现场出现,影迷、车迷不仅可以欣赏大片,还可以试坐好车。

打热线“抢”电影票

2010年7月29日,本报《今

日德州》板块在德州落地,一年的时间转瞬即逝,这期间,广大读者对我们十分关注与依赖,合作客户更是对我们鼎力支持。为了庆祝《今日德州》创刊一周年,在《变形金刚3》首映之际,本报特联合德州通宇汽车销售服务有限公司推出首映专场,以答谢读者和合作伙伴。

有意前往观看的本报订户可以拨打本报热线电话0534-2600000咨询,票数有限,先到先得,送完为止,每位幸运读者限领票一张。另外,前来领票的读者要注意,一定要持有订阅《齐鲁晚报》的发票或收据。

看罢大片赏豪车

在看大片的同时,您还有机会见到剧中惊艳的主角车——雪佛兰大黄蜂——科迈罗和变形金刚版科鲁兹。为了答谢客户长期以来的支持,德州通宇汽车销售服务有限公司将在3D《变形金刚3》首映之时,邀请300名客户免费看大片。“我们会将车停在澳德乐西门的澳德乐大舞台那边,车迷可以尽情欣赏。”通宇汽车销售服务有限公司市场部经理李少华说。

据李少华介绍,通宇汽车销售服务有限公司于2008年建

店,三年来获得越来越多客户的好评,到目前为止,每月能销售200辆雪佛兰汽车。“为了更好地服务客户,我们正在进行店面改建,改建之后环境会更好、更舒适。”李少华说。

科迈罗搭载了3.6升V6 SIDI直喷发动机,与CTS的V6车型基本一致,最大功率215千瓦(292马力),最大扭矩366牛米。官方公布的0-100km/h加速时间为6.3秒,最高车速可达240km/h,综合工况油耗为11.2L/100km,3.6L传奇性能版目前的售价为45.58万元,首批车型全国供应的有200台,但愿这不会成为“大黄蜂”加价的砝码。

3D《变形金刚3》电影票

送《今日德州》微博粉丝

本报7月19日讯(记者 徐乐静) 7月29日,本报《今日德州》创刊一周年,为答谢读者和客户,本报特联合德州通宇汽车销售服务有限公司推出3D《变形金刚3》首映专场。《齐鲁晚报·今日德州》新浪微博近日正式开通,本报特别为微博粉丝预备了电影票,将从粉丝抽出幸运者免费赠送。

微博的力量已经不容忽视,粉丝们的力量更是无处不在。《齐鲁晚报·今日德州》微博于15日通过V字认证,正式开通,微博网址为:<http://weibo.com/qlwbjrdz>或进入新浪微博后搜索“齐鲁晚报今日德州”。

为了答谢这些粉丝的关注,本报借《今日德州》创刊一周年之际,带着身在德州的粉丝们一起去澳德乐大地影院看大片——3D《变形金刚3》。自即日起,本报将从《齐鲁晚报·今日德州》新浪微博的德州地区粉丝中抽取幸运者,与其私信联系,截至20日下午3点,未收到回复则名额作废,再行抽取。

在取得联系之后,德州地区的粉丝们可及时到本报《今日德州》编辑部——湖滨中大道广川宾馆贵宾楼4楼领取电影票,每人限一张。届时,我们将会进行现场认证,如有不清楚之处,可拨打本报新闻热线0534-2600000咨询。

开通新浪微博后,本报安排专门人员每天关注微博,且将每天本报刊登的与市民息息相关的事件在微博上转发,本报欢迎广大读者经常关注德州新闻,欢迎喜欢游走于新浪微博的博友们加入我们的微博队伍,成为我们的一名粉丝,及时为我们提供新闻线索,本报还会组织更多的活动与粉丝们进行互动。



一只金镯子一夜涨了300多块

黄金饰品突破430元/克

本报7月19日讯(记者 马瑛) “昨天看好的一个黄金镯子,31克多,当时带的钱不够就没买,今天过来一看每克涨了10块钱,一下涨了300多。”市民李霞懊悔自己昨天没有买下看好的黄金饰品。

19日,记者走访了德城区内的几家黄金饰品店了解到,千足金黄金饰品的单价最高已经达到429元/克,另外饰品的工费每克在10元到20多元之间,如此算起来,一件黄金饰品的单价就已经突破430元/克。

市民李霞告诉记者,她原来想购买一个黄金的手镯,18日在德州百货大楼某品牌专柜看好一款,重量是31.97克,当时的标价为419元/克,手镯总价13395元,而19日早上,李霞在大学路银座同品品牌专柜却发现,千足金单价已经涨为429元/克,而手镯的价格也上涨为13715元。

据了解,19日国际黄金单价已突破1600美元/盎司。某商场品牌专柜的服务员告诉记者,现在的黄金是一天一个价,今天不买可能明天又涨钱了。19日,不仅黄金涨价,金条和铂金的价格也有所上涨,记者在某品牌单价招牌上看到,19日铂金的价格为618元/克,工费另计。千足金金条413元/克。而此专柜18日铂金的价格为613元/克,每克上涨了3元。

由于黄金饰品单价一路飙升,不少市民开始热衷购买一些具有收藏价值的小克量金条和一些黄金工艺品。据介绍,随着黄金价格的不断上涨,其销量也在同步增长。

录取未完,复读已火

为冲击一本,不惜“再战一年”

本报7月19日讯(记者 马瑛 高倩倩) 19日,记者在采访中了解到,虽然高考录取还未结束,高考生习学校的报名已很火爆了,不少考生立志冲击一本,打算“再战一年”。

19日上午,记者在位于天衢路上的一家高考补习学校报名现场看到,有考生在家长陪同下咨询报名。据报名处的一位姓徐的老师讲:“去年我们招了5个文科班,今年考虑扩到8个班。”

“文科里有一个考了

600分来报名的,说是成绩不理想,想明年考个好点的学校。”徐老师告诉记者,一般来讲,复读一年成绩可以提高60到70分左右,去年就有从596分提高到663分的考生。

文科生刘燕高考分数510分,她说:“其实我这个分走个二本估计也行,但是我想复习一年上个一本。”刘燕的妈妈则说:“现在的大学生太多了,去个二本估计以后也不好找工作不如现在努力一下去个好点的大学。”刘燕告诉记者,复读也能“传染”,她认识的不少同学坐一起交流成绩时,有选择复读的同学就会传染另外一些可以上大学的同学也选择继续奋斗一年。

德州二中高三年级主任孙吉广对此讲:“高考发挥失常,再复读一年冲击个好学校也是一种不错选择,但并不是所有考生都适合。如果文化课基础较差,复习一年成绩提高的空间也不大的话,复读的意义就不大了。”